Психолого-педагогическая характеристика

Ерёмина Ирина обучается, воспитывается и развивается в данной школе с 1 класса. За это время зарекомендовала себя, как способная и ответственная ученица.

Семья у девочки полная, родители интересуются жизнью своего ребёнка, регулярно посещают родительские собрания, взаимоотношения в семье близки к сотрудничеству.

Ирина характеризуется, как  эмоцианально-тёплый, общительный человек, она всегда доброжелательно настроена, участлива. Уравновешена при взаимоотношениях с взрослыми (родителями, учителями), одноклассниками. Последние отмечают, что Ирина-надёжная подруга. 

Её также отличает рассудительность, благоразумность, осторожность, способность к сопереживанию, особенно это проявляется в ситуациях повышенного риска. При конфликтах  старается найти компромиссное решение.

Ирина чувствительный и нежный человек с эстетическими наклонностями. Девочка много читает, интересуется событиями, происходящими вокруг неё, особенно увлечена литературой, английским языком, историей и музыкой (в этом году оканчивает музыкальную школу).

Она отзывчива, добра, добросовестна, ответственна, настойчива в достижении поставленных целей. Ей присущи чувство коллективизма-добросовестно и творчески подходит к выполнению общественных поручений, способна повести за собой, т.е. пользуется доверием и авторитетом среди сверстников.

У Ирины проявляется устойчивость настроения, часто бывает весела.

Также у девочки развита волевая сфера, она способна контролировать своё поведение, свои поступки.

Развитый самоконтроль очень помогает ей в учебной деятельности.

Уровень развития произвольного внимания выше среднего, легко переключается с одного вида деятельности на другой.

Уровень развития произвольной памяти высокий. Быстро и осмысленно запоминает учебный материал, легко воспроизводит его и после длительного промежутка времени.

Ирина учится на «4» и «5», «4» имеет только по геометрии, т.к. не достаточно развито пространственное воображение. Очень ответственно подходит к подготовке уроков.

Девочка здорова, на уроках физкультуры занимается в основной группе здоровья.
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